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Debrecen a műit hóban,
Havi jelentések.

Közigazgatási bizottsági ülés.
Az ujesztendőben tegnap tar­

totta első ülését a város közigaz­
gatási bizottsága. A főispán meleg 
szavakkal emlékezett meg Szabó 
Kálmán haláláról, aki nemcsak a 
bizottságnak, hanem a város köz­
életének is nagy vesztesége. Indít­
ványára emlékét jegyzőkönyvben 
örökítette meg a bizottság. A fő­
ispán külön üdvözölte a bizottság 
ujopnan választott tagjait is, akik 
letették a hivatali esküt. Degenfeld I 
József gróf nem jelent meg az 
ülésen; ő majd a következő ülésen 
tesz esküt.

az ülés elején szóba kerüli a 
pénzügyi palota építésének szük­
ségessége. Fauszt Elek -pénzügy­
igazgató bejelentette, hogy az ócska 
épület egyik közfala veszedelme­
sen megrepedt, az épület szűk, 
alig férnek bele, pedig feltétlen 
szükség van már is a személyzet 
szaporítására. Bejelentette, hogy a 
kormány idegenkedik az építkezés­
től, de ha a város ópiti föl az épü­
letet, az állam az építkezésbe fék-

Nász és Gyász.
Irta: Király Péter.

Ha áhítattal kél szív megtelik,
Egybeforr szerelme, iidve, reménye . ,v. 
r, földön csak otf, akkor születik 
A boldogságnak istenérzeménye.

Ha két szivet az elet-halálharcba 
Kergetnek a gonosz indulatok;
Clborul a jóságos Isten arca 
S megszületnek a könyek, sóhajok.

Ha gyiilólséggel két szív megtelik, 
Könyörület, jóság egyikbe sincsen ; 
Kínozzák egymást véglehelletig,
Es sirva fakad láttára az Isten.

. Szeretet“ és „Jóság" Istenhez eme!, 
Mert az Isten is szeretet és jóság —
S mig a pokol busái, ha jót cselekszel; 
Örül, tapsol a csillagos menyország.

Névünnepen.
Emlékszel-c édes, egy évvel ezelőtt, hogy 

töltöttük c kettős örömnapot, egyszerű boldog 
rsaládí körben születési évforduló ünne­
pélyeddel összevonva — boldogan — egy­
más mellett.

tetett tőke tisztességes kamat­
jának megfelelő bérösszeget haj­
landó fizetni. Nagyváradon is igy 
van. A bizottság átír a városi ta­
nácshoz, hogy a régóta vajúdó 
ügyet megsürgesse.

Szóvá tették a közkdrház ki­
bővítését is, amit tovább már nem 
lehet halogatni; az ideiglenes barak 
építésével a kérdést nem oldanák 
meg gyökeresen, csak elodáznák a 
megoldást. Márk Endre szóvá tette, 
hogy a piacon a havat napokig 
nem takarították el a járdákról, 
amelyeket tetejébe még nem is 
homokolnak.

Polgármesteri jelentés.
Az ülésen jelen voltak XVeszprémy 

Zoltán főispán elnöklete alatt: Kovács Jó­
zsef polgármester, Vecsey Imre főjegyző, 
dr. Magoss György tiszti főügyész, Király 
Gyula, Bészler Károly, Csóka Samu és 
Szabó Kálmán tanácsnokok, Latinovits 

'Mihály műszaki tanácsos. Fauszt Elek pénz­
ügyigazgató, Csánky Viktor tanfelügyelő, 
Csanak János, dr. lüdős János, Riekl Antal, 
Tóth István, dr. Tüdős Kálmán, Márk 
Endre, dr. Bacsó Dezső, dr. Fejér Ferenc 
és dr. Balkányi Miklós bizottsági tagok. 
Szabó Elek jegyző.

Az 1908. december havában a rendőr­
ség letartóztatott lopásért 3, sikkasztásért 1, 
rendőri kihágásért 163 egyént. A városról 
eltoloneoltak 35, a városon keresztül tolon- 
coltak 39, kényszerutlevéllel kiutasítottak 23

Ma már másként ünnepeljük; hiányzóm 
onnan, 5 talán te, édes, azt észre sem veszed. 
Mig én itt minden gondolatom neked szente­
lem, addig fáj szivemnek az a tudat, hogy 
most mást boldogítasz szerelmeddel, mást 
gyönyörködtetsz gyöngy szemeiddel és én 
eszedbe sem jutok sohasem.

Miért is kellett nekünk (alálkoznunk ez 
életben, fia nem lehettünk örökre egymáséi! 
Tudom, más parancsol szivednek, engem sze­
retnie nem szabad, de igy is jól van, bele kell 
nyugodnom — a sors így intézkedett.

Tudod, ugy-e, édes, a boldogságnak az 
örök elet is rövid pillanat, a boldogtalanság­
nak egy perc is örökkévalóság.

Hideg télen találkoztunk utoljára, azóta 
nem láttalak és ina nagyon fájt hallanom, édes, 
hogy a közelmúltban — egykori szerelmedért, 
forró könyeidet nem tudtad eltitkolni. — Óh, 
miért nem láttam c könyeket, — vigasz lett 
volna erica nagyon sokat szenvedett szivemre, 
vagy talán mégsem, talán megszakadt volna — 
látni téged, édes, szenvedni, azért, a mi remélt 
boldogságunkért, amelyhez egykoron esküddel 
járultál 1...................
.......................... egymáséi leszünk örökre.

— Ez volt egyik zálogod, a másik kis szived

• egyént. A rendőrfőkapitányság 28 iparen- 
. gedélyt adott- ki, ezekért *330 K folyt be 

iparoktatási célokra. Kiadtak még 42 munka­
könyvét. A katonai létszám volt; közös 
hadseregbeli 1538 ember, 690 ló, honvédségi 
811 ember, 455 ló. Elszállásoltak 1 tábor­
nokot, 2 törzstisztet, 12 tisztet; a Sa­
létrom-kaszárnyába e^ész hónapon át 56 
embert és lovat a 7. huszárezredtől. Kiván­
dorlási célból a bejr'entő hivatal 1 útlevelet 
adott ki. Kondor Mihály állategészségügyi 
kerületi felügyelő állatorvos december elején 
elfoglalta állását.

Tanügy.
Az elmúlt év december havaban a val­

lás és közoktatásügyi miniszter özvegy 
Győrfi Lajosné részére 483, négy kiskorú 
gyermeke részére 320 k, segélyt és árva- 
gyámpénzt utalt ki; a máv. állami iskola 
folyó tanári szükségleteinek fedezésére 584 
kor. államsegélyt engedélyezett. A felekezeti 
tanítók részére a kormány 19.716 koronát 
utalt ki államsegély gyanánt. Ebből a 
rom. katholikus tanítók 6816 kor. fize- 
tóskiegészitést és 2900 kor. korpótlékot, a 
gör. kath. tanítók 1900 kor. fizetéskiegészi - 
test, 700 kor. korpőtlékot, az ág. ev. tanítók 
700 kor. korpótlékot, a zsidó polgári iskolai 
tanítók 1200 kor. fizetéskiegószitóet, a eta- 
tusquo zsidó néptanítók 1200 kor. fizetés- 
kiegészítést, 1700 kor. korpőtlékot, az ortho­
dox zsidó néptanítók 1800 kor, fize- 
téskíegészitést és 800 korona korpótlékot 
kaptak.

Az állami tanyai népiskolákba beirat­
koztak . a belső-ohatiba 75 mindennapi, 28 
ismétlő, a halápiba 6b mindennapi, 4 is­
métlő, az obattelekháziba 63 mindennapi, 21 
ismétlő, a paciba 61 mindennapi, 29 ismétlő,

és még több — egy könnyen visszadobott 
kötelék. Hogy mit éreztem . . . . ne kér­
dezd, szivem fáj, ajkam nem beszél és leírni 
nem lehet az átélt báiiíalmakat.

Nem olvashatok most lelked tükréből, 
amit irigyek beszelnek — meg sem hallom.

Én meg bízom reményem teljesülésében 
s ha olykor élőmbe jön jóságos, tiszta arcod, 
eszembe jutsz, édes - fájó emlékezettel s oly 
jól esik egy két könycsepp - talán azokért 
a megbocsáthatlan könnyelmű tettekért, amelyek 
boldogságunk elérésében bennünket gátoltak.

Kinos szenvedés az, mi nekem osztály­
részül jutott. Édes, de ne hidd, feledni téged 
könnyen nem lehet ! Szeretlek még miliőig 
és örökké, azzal az önzetlen, tiszta szerelemmel, 
mely bennlinkei oly sok időn át egymáshoz 
fűzött.

A lemondás nekem — egy az élet utolsó 
számadásával, csak te ne hagyj cl, csak le 
reinélkedj, akkor az a távolság — nem lesz 
válaszfal közöttünk.

Én tudom, érzem, a sors és az irigyek 
hamis játékáért egykoron elégtételt nyerek s ha 
olykor gondolataiddal fölkeressz, úgy mi még 
boldogok teszünk.

FEKETE uri-divat üzlete újévi újdonságaival 
meghódította az úri közönséget.
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bánkiba 45 mi. donnapi, 6 ismétlő, a IL 

■sz- ondódiba 60 mindennapi, 15 ismétlő, az 
obesibe 43 mindennapi, 8 ismétlő, a fanosi- 
Laiba 107 mindennapi, 31 ismétlő iskolai 
tamilé. A nagycseréi és a II. sz. ondódi is­
kolába még folynak a beiratások. Az orszá­
gos tanítói áruházban 176 árvát gondoznak 
fii fiút, 85 leányt. ’

Közegészség.
Az egészségügyi állaootok a múlt hó­

napban rosszabbodtak, amit a fertőző beteg­
ségek okoztak. Megbetegedései: történtek : 
kanyaróban 73, vorhenvben 44, fültőmirigy- 
°bban 17 bárányhimlőben 17, roncsoló 

íoroklobban 10. hasi hagymázban 3, sza­
márhurutban 1. A betegségek lefolyása 
enyhe volt haláleset csak 11 esetben tör­
tént. Az influenza és a légzőszervek hurutja 
volt az uralkodó kór.

Elhalt 148 egyén, született 256 gyer­
mek, a természetes szaporodás 108. A piac- 
vizsgálatok eredménye kielégítő a köztisz­
taság is. (Persze, a hó eltakarja a közpisz- 
kot.) Házasságra lépett 89 pár, ezek közül 
rel. 67, rom. katk. 4, vegyes 15 pár. A 
közkorhazban december hóra átjött 3°5 
felvétetett 312; kiboesájtatott 341 beteg 
elevenen, 23 holtan.

Az adó.
Az állami adóhivatal kimutatása sze- 

rmt a múlt hónap folyamán befolyt egyenes 
adóban 1J7.0J8, hadmentességi díjban 827
qqfegT-Ókb^u 13P69’ jogilletékben 
. *^7, dijjovedókben 3782, dohányjövedék­
ben 146.931, határvámjö vedék ben 19.089, 
fogyasztási es italadóban 25.833 korona. A
==otlUgyi8iazJaÍ° a Pénzügyminiszter 47 
esetben adott fizetési halasztást.

Debrecen város közönsége a pénzügy- 
igazgató jelentase szerint a magas kincs­
tárnak az 1908. év végével tartozik: egye­
nes adóban 2.997,545 K 54 fillérrel, had- 
mentessegi díjban 130.249 K 34 fillérrel 
összesen 3.127,794 K 88 fillérrel. Csáki’

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
—^Ut*atás a ref- lelkészek jöve-

FVó«er01' Á íluZáotul1 ref- egyház püspöke, 
Eross Lajos e ho 8-án, délelőtt 10 órára, a
főiskola tanácstermébe értekezletre hívta 
össze az esperesi kart, hogy a lelkészi jöve- 
delemrol készítendő bevallási ivek kitölté­
sénél egyöntetűen járjanak el. Apponyi Al- 
bert gróf vallás- és közoktatásügyi minisz-
m

Ma nevGnneped van, édes, tudom, te reám 
egondo'sz. en igen: - ott érzem magam 

közeledheti, erzem edes ölelésed s égető forró 
csókjaidat, erzem az irigyek tőrszurását, de 
csak te légy hu szerelmeddel hozzám, én vi- 
szont szivem szent érzelmével örökre hti ma­
radok hozzad.

Nem üdvözölhetlek élőszóval, másként 
nem tehettem, fogadd édes, tőlem szivem egy- 
szeru jo kívánalmait - melyek neked, édes — 
valtozhatlan, megelégedett boldogságot óhaj­
tanak s ha egykor ezt - mint Istent kérem 
vf CM ~ c er!d' l,gy szeress akkor is, minthPnChb m’ nC-tag*dd, el egykori szerelmed, ki­
ben boldogságod föltalálni vélted, — ne csa-
ód]- ,me.rí h/szen én imádlak síromig. Óh, ne 

feledd el esküd, ne törd meg a szentséged li'gyj, remélj, szeress, reményed édes álma boí- 
dogito valóra fog ébredeni.

Itt kietlen a táj, elhagyatott vagyok; ri- 
leg volna szivem dobbanása, ha téged ott — 

halványként - nem őriznélek. Feledni köny-
Téged.lem ’ SZerCSS tehát- Én is örökre

»* Äiebd°ft,g|: ; ; H°8y é" - ***.

Kálmán.

tér ugyanis leirt a püspökhöz, hogy a lel­
készt jövedelem kiegészítését célzó törvóny- 
javaslat értelmében a kiegészítés alá nem 
vett lelkeszi állások j-övedelmóről kimutatást 
készíttessen.

XJJ lelkész! állás. A földmivelésügyi 
kormány Mezőhegyesen a ref. leányegyhá­
zat ónálló anyaegyházteá kívánja szervezni. 
Darányi Ignác miniszter e célból leirt Erőss 
Lajos ref. püspökhöz, bogy az újonnan szer­
vezendő ref. lelkészi állás dijlevelét a kincs- 
tar álta megajánlott javadalom figyelembe 
vetelevel sürgősen készíttesse el, hogy a 
leikeszi állás mihamarabb betöltheti hgyen.

fi délolaszországi katasz­
trófa.

A mentési munkálatok.
Messzina, január 5. Palermo és 

Messzina között a vasúti összeköt- 
tetes újra helyreállt. A kikötőt ha- 
dihajok és kereskedelmi gőzösök 
zsúfolásig megtöltik, a segélyakció 
ma ma jobban van szervezve. A 
kevesbbe szenvedett külvárosok la­
kosai között élelmiszereket osztot­
tak szét.^ A palermói, génuai és 

varosok tűzoltósága élénken 
resztvesznek a mentési ~ munkála- 
tokban. Fülei Nicola képviselő 
holttestet megtalálták a romok alatt.
A romok eltakarítása közben egv 
papagáj hangját hallották. Kutattak 
azon a környéken és egész csalá­
dot eleiben találtak meg. Egy má­
sik csaladot csekély sérülésekkel 

a romok alól. A gyönge 
földlökések még egyre érezhetők, 
ezek következtében a megrongált 
hazak végképp összeomlanak. A 
romokat fertőtlenítő szerekkel fecs­
kendezik be, hogy a hullabüz ká­
ros halasát ellensúlyozzák.

A segélyakció.
n Ían- 5. Az amerikai badi-
üotta első hadosztálya utasítást kapott, hogy 
Napolyba menjen és vegyen részt a men­
tési munkálatokban. A többi hajót a Közép- 
tenger különböző pontjaira osztják el.

i^ewjrork, jan. 5. Az amerikai vörös 
kereszt egyesület a római bizottságnak táv- 
íratilag 390,000 dollárt küldött egy gőzös 
kibérelesére, hogy élelmiszereket vigyen a 
földrengés sújtotta vidékre és szállítsa onnan 
el a menekülőket.

WashJ*$ton’ J"an- 5. A kongresszus 
összesen 800,000 dollárt szavazott meg az 
olaszországi károsultaknak. A Messzinába
qnnnnn éJe ,misze.re> és egyéb segitőszerek 
300,000 dollárnyi értéket képviselnek.

Róma, január 5. A „Lütalia all6 Es- 
lerir • e‘mu,küI- és gyarmatpolitikai lap a 
külföldön élő olaszokhoz a következő felhí­
vást intézte:

~ Külföldön élő olaszok 1 Hozzátok, a 
kik mindenkor elől jártatok az akaratban, 
szilárdságban, szeretetben, szolidáris és test­
vén jóságban, hasson el kérelmünk és érint­
sen benneteket éppen oly élénken, mint ha- 
zatnkJ , pe’ amely bennetek él, mint a halál 
s fajdalom bizonysága, amely az olasz népre 
sújtott. A fájdalom, amely titeket eltölt, le­
gyen ösztönzője égő és dolgozó hazafiság- 
toknak és szolgáljon például az egész vi­
lágnak arra nézve, amit tenni képes a lel­
kesült emberszeretet, amely fajunkban él, 
amelyről hiszszük, hogy a katasztrófa rom-

riifM
“üüi

ifiből erősebben fog kikerülni, mint volt 
Szárítsátok fel a könyeket, olaszok, távol 
éio testvéreink ! A könyöríiletessóg angyala 
bontsa ki ragyogó szárnyait elpusztult vá­
rosaink es mezőink felett. Fényes jövő vár 
megtöretlen népünkre, amely a borzasztó 
összeomlásból az élet és egyetértés uj erőit 
fogja nyerni a jövőre nézve. Küldjétek azon­
nal konzuljainkhoz az adományokat, ame­
lyeknek felajánlására szivetek sarkall ben- 
neteket. Az emberek és népek ereje nő a 
fájdalomban. Szivetek egynek fogja érezni 

hazával, amely a borzasztó év vé­
gén áldásával ós kérelmével fordul hozzátok 

/torna, jan. 5. Messinából jelentik : X 
Hanca Commerciele pincéjében három fe- 
gyenoruhát találtak. A bank aranykészleté­
ből eltűnt húsz millió lirát megtalálták a 
B,noa d-Italia letételt elketü™ tS’.í 
szigetelni. 1 61

Róma, jan. 5. Messinából jelentik • A 
varoshaza előtt, hol a sebesülteket bekötöz- 
getik, halottak ős sebesültek nagy össze- 
yisszaságban hevernek. Az orvosok munká­
ját nagyon megnehezíti, hogy a kötszerek
Sér°tél0hSZerel£gti.TOlrÓ1 SQm áIIanak olyan 
mértekben rendelkezésre, mint azt az óriási
szükséglét megkövetelné. Sok sebesültet“ 
miatt narkózis nélkül kell amputálni. Ami 

ldegeit ie Puhára teszi. A város­
ba kő kövön nem maradt. Azt a csatornát 
mely Messinat közepén kettészeli, a törme­
lék egészen megtöltötte. Az utcákon a tör­
melék az emeletig ér. Mindenféle kutyák
blvír^lgKagráIt „holttestek éa bullarésiek 
hevernek halomszámra a romhalmokon Ed-
^aaa0'000 halottat temettek el és ' még 
40.000 vagy ennél is több várja az eltaka* 
ritást. A rothadó hullák borzasztó szaga 
egeszen megfertőzte a levegőt és az embe

egratint e,azi —-
Meeesinát fölépítik.

, ..Ä0'ma.» január 5. Orlando igaz- 
sagugymmiszter egy interjúban ki­
jelentette, hogy Messzinának uira 
kell epulnie ós felsorolta azokat az 
intezkedeseket, amelyek az igaz­
ságügyi kormányzat ujjászervezé- 
sere a tu ajdon viszonyok rende­
zess céljából szükségesek. A mi- 
mszter a tengerészek, a katonák 
onfelaldozo működéséről a leg­
nagyobb dicsérettel szólott. Ha 
valaki figyelmezteti őket, hotrv 
hangot hallott, rögtön a mentési 
munkálatokhoz latnak ós esfész 
éjjeleken át dolgoznak, a király­
ról azt mondta a miniszter, hogy 
megrongált, vagy beomlással fe­
nyegető házakba ment anélkül 
h°Sy ügyet vetett volna rá, hogy 
mily veszélynek teszi ki magát.
A laraly sajátkezüleg kötözött be 
sebesülteket ós segítségére volt az 
orvosoknak az operációnál. A mi­
niszter azután Messzina újraépíté­
sére tért vissza és hangsúlyozta, 
hogy helyesebbnek tartja, ha a 
varost magán - kezdeményezésből 
építik újjá. Az állam abban a 
helyzetben lesz, hogy igen ked­
vező feltételek mellett bocsáthat 
pénzt rendelkezésre.

Messina pusztulása.
•an1Uár 5-- Az eddigi jelentések 

szerint Messina ban es Reggio ban 140 000
sHma1 PUfn nnrí! el a földrengés; a sebesültek 

rí? i0’000'et meghaladja. A halottakat 
elöcetiK, mert a temetésre nincs idő. Ma ec v 
fiatal embert mentettek meg, aki megmentői~

1909 január 6

'■iff f kábátok, salon- smoking frack-öltönyök és mindennemű 
iLm, p„_,_ eK.Várullak a legelegánsabb kivitelben készülnek

1 F feiowszky András, polgári és katonai szabinál OoDrocsn, Kassclíi-u 4
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tol legelőször ia cigarettát kért. Más helyt 
fiatal leányt mentettek meg, akinek lábát el 
kellett nyiszálni, hegy életét megmenthes­
sék. Begy mily borzalmak történnek a sze­
rencsétlen városban, mutatja az, hogy a 
katonaság eddig ezernél több rablót és fosz­
togatót lőtt agyon.

VasájTelítt
A politikai helyzet

Wekerle Béciben.
A kormány álláspontja a bank- 

kérdésben.
A képviselőház tudvalevőleg 

január 18-án ül össze. A kormány, 
mint értesülünk, a tavaszi ülés­
szakban az adóreformot, a válasz­
tási törvényt, a kongruát és az 
annexiót akarja letárgyaltatok Eme 
fontos javaslatok sima letárgyalása 
természetesen tiszta politikai hely­
zetet feltételez, miért is a kormány 
minden erejével arra törekszik, 
hogy a parlament összeüléséig a 
bankkérdést a megoldás útjára 
terelje.

Az utóbbi időben gyakran me­
rül fel az a hir, hogy az önálló 
bank felállítása a korona vonako­
dásán akid meg. Ezzel szemben 
illetékéé’politikai körökben konsta­
tálják, fhogy a két kormánynak 
teljesen szabad kezet engedett a 
bankkérdésre nézve. Különben a 
paktum negyedik pontja határo­
zottan kimondja, hogy a gazdasági 
és pénzügyi kérdések a két ország 
közt a kormányok belátása szerint 
fognak elintéztetek

A magyar kormány a vasár­
napi minisztertanácsban egy for­
mulát állított fel a bankkérdés 
megoldására nézve. Ezen az alapon 
akar az osztrák kormánynyal tár­
gyalni Ha azonban az osztrák 
kormány ezt az alapot nem fo­
gadná el, úgy a magyar kormány 
az Osztrák-Magyar Bank szaba­
dalmának meghosszabbítása iránt 
indított tárgyalásokat félbeszakítja 
és egy-egy magyar kartellbank 
felállítását fogja a képviselőháznak 
ajánlani.

Annyi bizonyos, hogy a mos­
tani politikai helyzet nagy nehéz­
ségeket rejt magában.

Wekerle Biceben.
Becs, január 5. Wekerle Sán­

dor miniszterelnök dr. Bározy Ist­
ván titkár kíséretében ma reggel 
ide érkezett. A pályaudvarról egye­
nesen a magyar palotába hajtatott, 
ahol gr. Zichy Aladárral egy óra 
hosszáig tanáoskozott Azután Gün­
ther Sándor lovag külügyminisz­
teri osztálytanácsos látogatását fo­
gadta. Délelőtt 11 órakor a kor­
mányelnök eltávozott a magyar 
palotából, hogy az uralkodóház 
nehány tagjánál és a külföldi ha­
talmak Béesben időző tagjainál

tisztelegjen és az újév alkalmából 
legjobb kívánságait kifejezze. Első 
látogatását Lipói Salvator főher­
cegnél tette. Déli egy órakor Bie- 
nerth báró osztrák miniszterelnök 
a magyar kormányelnök tisztele­
tere dejeunert adott, amelyre hiva­
talos vólt Zichy Aladár gróf is. 
Előzőleg Wekerle Sándor Aehren- 
thal külügyminiszterrel konferált.

Becs, január 5. Wekerle Sán­
dor két-három napig marad Bécs- 
ben. Ezt az időt arra fogja felhasz- 
nélni. hogy a főhercegeknél és a 
külföldi hatalmak valamennyi kép­
viselőinél látogatást tegyen. A mi­
niszterelnök a királytól is fog ki­
hallgatást kérni. Mára nincs kilá­
tásba helyezve a királynál való 
kihallgatás. Wekerle miniszterel­
nököt csak holnap, vagy holnap­
után fogadja a király. Félhivatalo­
san még mindig görcsösen ragasz­
kodnak ahhoz a nevetséges kije­
lentéshez, hogy a miniszterelnök 
mostani bécsi tartózkodása alatt 
semmiféle döntő kérdések nem ke­
rülnek szőnyegre.

TÁRSAS ÉLET.
A vezércikk. — Nyelvtan.
§ Kedves bobéra történet a múltból. 

De akár most is megtörténhetett volna.
Egy fővárosi napilap vezércikk-irója az 

eset bőse. Országgyűlési képviselő, nagyon 
népszerű, nagyon képzett, világos, éles eszű 
ember, — egy kissé szórakozott

A vezércikkeit rendszerint egy fiatal 
birlapirónak szokta lediktálni. Ugyanabban 
a redakcióbán dolgozott akkor X. fővárosi 
iró, humorista. A humorista foglalkozás pe­
dig kötelez.

X. egy szép napon fogta magac, vé­
gighallgatta a képviselő ur vezércikkét, — 
amint azt lediktálta — és gyorsírással je­
gyezte. Majd bevonult a szobájába és leirta 
a cikket

Azután bement a képviselőhöz és 
igy szólt:

— Kedves képviselő ur, elhatároztam 
magamban, hogy ezentúl politikával is fog­
lalkozom irodalom mellett Ma megpróbál­
koztam vezércikkel. Nagyon szeretném, ha 
elolvasná és megmondaná a véleményét

— Nagyon szívesen, kedves barátom, 
hol az a cikk ?

X. odaadta a leirt vezércikket s a kép­
viselő feltett pápaszemmel gondosan elol­
vasta a saját cikkét.

Mire befejezte, igy szólt:
— Hát, kedves barátom, nincs rosszul 

megírva. Sőt egész jól vau megírva. Nekem 
csak egy kifogásom van ellene, dehát az 
igazán ne alterálja önt abban, hogy ezentúl 
is Írjon.

— S mi az, ha szabad tudnom, kép­
viselő art

— A tendenciája. Árral nem értek 
egyet.

'falas nem tud felelni, de a szomszédja
stréber módon nyújtogatja a^ ujját

— Na, Kobner, te mondd meg! —• ts$£ 
a tanító.

Kohner felugrik és büszkéd vágj* ki 5; 
— Leesett a hó sz éjjel, ez — téli

időben van.

§ A fővárosi elemi iskolák egyikében 
nyelvtani gyakorlat volt.

a tanító megkérdi egyik tanítványát: 
— Mondd csak nekem meg, Tálas, 

milyen időben van ez a mondat: leesett a 
hó az éjjel.

A gyerek eeak hallgat, a tanító se­
gít neki:

— Na, fiam, milyen időben van ez : 
leesett a hó az éjjel — jelen, múlt vagy 
jövő időben.

gór után marólúg.
Életunt sertéskereskedő.

Öngyilkoséig Hajdúszoboszlón.
Hajdumegyóben az utóbbi napokban 

napról-napra fordulnak elő öngyilkosságok, 
sőt néha napján két-három ilyen szomorú 
esettel szaporodik a fekete krónika.

Az elmúlt éjjel Hajdúszoboszlón is 
történt öngyilkosság. Szerepi József 64 éves, 
jómódú sertéskereskodő ez az életunt, ki 
öngyilkossági szándékból nagymennyiségű 
marólúgot ivott. A rettenetes folyadék nem 
okozta azonnali halálát, azonban valószínű, 
hogy az orvosi tudomány nem lesz képes 
megmenteni a halál karjaiból.

Szerepi József, ki Hajdúszoboszlón a 
VL tized 215. szám alatt lakik, az elmúlt 
éjjel egyik ismerősénél disznótoron volt. A 
vig mulatás a késő éjszakai órákig eltartott, 
melyben a sertéskereskedő a legjobb han­
gulatban tartott ki a többi mulatókkal. 
Éjfél után, két óra tájban hazament laká­
sára. Kissé mámoros volt a disznótor han­
gulatától. Midőn hazaért, egyszerre bus- 
kemor lett és néhány pero múlva borzal­
mas nyögésére és jajgatására lettek figyel­
mesek a házbeliek. A szerencsétlen ember 
marólúgot ivott és eszméletlen állapotban, 
tajtékzó szájjal, vergődve találtak reá.

Tegnap reggel beszállították a debre­
ceni közkórházba, ahol további gyógykeze­
lés alá vették. Délután visszanyerte eszmé­
letét és rossz üzletmenetét hozta fel végze­
tes tette okául. Állapota kétséges.

Szerelem és revolver.
Öngyilkosság egy leány 

miatt
A debreceni közkórház sebé­

szeti osztályán tegnap egy hajdú- 
hadházi fiatal földmives halt meg, 
ki pár nappal ezelőtt Hajduhad- 
házon öngyilkossági szándékból 
kétszer magára lőtt.

Az öngyilkos földmives Haans 
János, volt hajduhadházi lakos. 
Nős ember volt, aki azonban nejé­
től különváltan élt, miután egy 
hajduhadházi, szemrevaló leány 
iránt szerelmet érzett, a fiatal, 
alig 30 éves, német származású 
ember, amikor nejétől elvált, a 
leánynyal közös háztartásba lépett. 
De / ez a szerelme sem volt sze­
rencsés. A leány hamarosan el­
hagyta a nős férfit, ki hiába kér­
lelte, hiába könyörgött neki, hogy 
térjen vissza hozzá.

Minthogy a leány hajthatatlan 
maradt és nejével sem bókülhetett 
ki, végzetes tettre határozta magát

Hat lövésü forgópisztolyt vá­
sárolt és azzal előbb jobb halán­
tékába, aztán pedig lágyékába lőtt.
A szerencsétlen embert egyik 
golyó sem ölte meg azonnal és

havi 3 korona kölcsöndijért és 
villanyvilágitási berendezé­
seket legolcsóbban készít

Földes Sándor
ianni'árjtas1 'i 1P7-U. 26,
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életveszély es sérüléseivel beszállí­
tották a debreceni közkórház sebé­
szeti osztályára, ahol tegnap, ret­
tenetes kínok között kiszenvedett. 
Temetése ma délután lesz a kór­
ház halottas házából.

Öngyilkos asszony.
Agyonlőtte magát
Családi perpatvar miatt.

a házasélet nem mindenütt hozza 
meg a remélt és kívánt boldogságot. Szo­
morú bizonyítéka ennek Györki PálnéNagv 
hozáha, huszonkúene éves, hajdúböször­
ményi asszony esete, ki tegnap, az asszo­
nyoknál nem eppen szokott módon dobta 
el magátol az életet, melyben az utóbbi
része V ***** n*8yon sok keserűségben veit

A szerencsétlen fiatal asszony pár év 
óta feszült viszonyban élt férjével, kit fél- 
tekenykedéssel vett körül. Emiatt aztán 
napirenden volt házukban a perpatvar, a 
családi viszalykodás, melynek végül szo­
morú, sőt megrendítő következménye lett.
m«*aálhren°Béti?a al8azony tegnap délben* 
megebédelt. De már ekkor a szokottnál is 
buskomorabb volt. Keveset evett, majd pe- 
dig hnrtelen fölállt az asztaltól és a szom­
széd szobába ment, ahonnan pár pere múlva 
revolver durranásának zaja hallaté*»« A 
íórj rémülten futott be abba a szobába a 
honnan a lövés zaját hallotta. Feleségét 
átlőtt halántékkal, eszméletlenül, vértócsá­
ban vergődve találta.

A szerencsétlen asszonyt a gyors or­
vosi segítség sem menthette már meg az 
etetnek. Pár órai rettenetes szenvedés után 
meghalt. Öngyilkossága élénk részvétet 
keltett Hajdúböszörményben. Eltemetésére 
a debreceni kir. ügyészség az engedélyt

VÁROSHÁZA.
,, A* Arany Bika villamos vilásri-

A tU,Aajd,onát,kéPező Bika-szálló 
bérlője, AezoeíA András kérelmet intézett a 
városhoz, hogy vezettesse be a villanv- 

helyiségeibe. A bevezetés 
onási költségbe kerül és annak 6 százalé­
kát fizetné a bérlő. A tanács legközelebbi 
ülésén fog dönteni a kérelem felett.

1 ®°Já ,éPülJön a pénzügyi 
palota ? A közigazgatási bizottság­
ban szoba került — az isten tudná 
hányadszor — a pénzügyi ualotá építésének szükségességed pft 
a Csapó utca és a Degenfeld-tér 
sarkara tervezik, ahol teljesen sza- 
badon a!ló, négy oldalról utcával 
hatarolt epületet lehet emelni.

Az oj választmány, A városi és ál­
lami tisztviselők fegyelmi ügyeiben ítélkező 
.fegyelmi választmányt tegnap alakította meg 
a közigazgatási bizottság. A ffcgyelmi vá­
lasztmányba a bizottság dr. Tüdős Jánost 
ós Márk Endrét rendes, dr. Fejér Ferencet 
póttagul választotta, a főispán pedig Fauggt 
Klek pénzügyigazgatót ós Caánky Viktor 
tanfelügyelőt rendes, LatinovitB Mihály mű­
szaki tanácsost pedig póttagnak nevezte ki.
A fegyelmi választmánynak hivatalból el­
nöke u főispán.

Képviselőválasztás Debre­
cenben.

Mikor lesz a választási
A függetlenségi párt 

I jelöltje.
Szabó Kálmán halálára! a 

harmadik választókorületbon meg­
üresedett helyre uj képviselőt vá­
laszt Debrecen polgársága. Justh 
Oryula képviselőházi elnök már 
tegnap leiratban hívta fel a köz­
ponti választmányt a választási 
határnap kitűzésére, sőt a függet- 

párt intéző bizottsága je­
löltjében is megállapodott

Mikor less a választás?
Ma már teljes erővel megindul ) 

a választási küzdelem a III. kerü­
letben: lesz jelölt bárom is! A 
választás még e hónapban le fog 
zajlani. Alkalmasint január 29-ére 
lógjak kitűzni, A választás ügyó- 
ben tegnap érkezett meg a Ház­
éinak alábbi leirata a városhoz:

Debrecen sz. kir. váróé 
t. központi választmányának

Debrecen.
Szabó Kálmán, Debrecen sz. kir 

város ÍIÍ. választókerületének képviselője 
elhalászván, a képviselőháznak 1908. évi 
december hó 17-én tartott ülésében ho­
zott határozata folytán fölhívom a t. köz-nnwfi válaevfvHÓ»«* L.__ ... . A-UZ

á Debreoenl Újság sierkenstfisége él Muftin va.

délután 52 úrétól esi« 7 éráig. Brt»?
és anyagi

--- íj zi / ^ íviaivora a l, köz-
ponti választmányt, hogy a szükségessé 
vált nj képviselőválasztás iránt a törvé­
nyes intézkedéseket megtenni és a vá­
rnát®8 határnapját velem tudatni szives-

Budapesten, 1909. január 4-én.
Justh Gyula, 

a képviselőkig elnöke.
Alighogy kézhez vette a leira­

tot Kovács József polgármester, 
nyomban intézkedett, hogy a köz­
ponti választmányt összehívja a 
választás határnapjának kitűzésére. 
A.központi választmány e hó 7-én 
csütörtökön délután 3 órakor tart 
ülést. A választás legvégső határ­
napja január 28-e, de kitiizhati a 
bizottság január 20-ára is. Ez is 
volna a leghelyesebb, nehogy a 
választási harc, amely a III. kerü­
letben szokott Jenni a legszenve- 
deíyesebb, hosszabb időre főiza­
varja a város nyugalmát.

Mint értesülünk, a választási 
elnök dr. Tüdős János lesz megint, 
aki mar többször vezette a III. 
kerületben a képviselőválasztást, ő 
lesz egyszersmind a megyeházán 
működő I. küldöttség elnöke is, 
mig a róm. kath. főgimnázium 
tornacsarnokában működő II kül­
döttség elnöke dr. Peczkó* Ernő 
lesz.

Csaiiak János jelöltsége.
Késő éjjeli órákban értesülünk 

arról, hogy a függetlenségi és 
4ö-as pért szerencsés kézzel inog­ta álla jelöltjét Csanak János bü 
tokos személyében. Csanak János 
regi, előkelő, debreceni kereskedő- 
csalad tagja, akinek családi össze­

köttetései a legmagasabb kor­
mánykörökig felnyúlnak.

Az éjszakai órákban terjedt el 
a városban Csanak János ielölte- 
tesenek a hire és mindenfele álta­
lános rokonszenvvel találkozott, de 
különösen az iparosok és kereske­
dők körében, mert az ő képviselő­
sége teljes biztosítékot nyújt arra 
hogy a ^zabd Kálmán lelkesedésé 
nem hamvadt el az ő halálában, 
hanem ő, akit szive-Ielke az ipa­
ros es kereskedő világhoz láncol 
az ő nagy és országos érdekeinek 
méltó képviselője lesz megválasz- 
tasa eseten az ország házában is, 
ahol elődjének méltó utódja lesz.

Hogy a jelöltséget vállalja-e, 
arról nincs biztos értesülésünk, dé
az í1 .ho?7 nálánál ráter­
mettebb helyi jelöltet alig találha­
tott volna a 48-as párt.

SZÍNHÁZ.
Ma, szerdán, január 6-áu?

Délután .
Peleskei nótárius, bohózat.

Este :
Gépiró kisasszosy. operett.

B* TI MŰSOR.
WiasMoay, operett, B. béri. 

TE»#*8 M«, tragédia. C. béri. 
Bioinbatee. Mütádó, operett, a. bért.Vaaánap ; g^m.ma, operett.

Sít#: Mlkádó, operett.

Gépiró kisasszony.
Sn'hs da[ab<* Premierjére még akkor is 

vau felt ház, ha aznap — mint éppen tegnap 
[e ~ toa? Jolentőa művészi esemény is 
hozzájárul, hogy széttagolja a közöné éget 
A zenekedvelők körénél értékes bangfeil 

vMázslateean vonzott össze nagy 
közönséget s ugyanakkor a lr«nn«.i,K aggS* 18 W.« hiSt tóíámtotl ü Sí

Ano„HemUti?í,euk”flIt a GéPirő kisasszony 
operett, amelynek a librettója és zenéié

Iáp M 8 felébb arra 
jo, hogy egyszer megnézze és meghallgassa
zés 6^»itnttNa Unk az°nbaQ gondos rende-
íriJs ^ar,<$ságain és
színes felvonulások, csoportok tarka-wt«

^Sjelené.ekkel tette 
kellemesebbé a jelenéseket. Ebben rejlik 
magyarázata annak, hogy a közönség job­
bára engedett igényeiből s elég jól találta 
magat a színházban. Azt sem lehet el'a- 
gacmi, hogy egy-két kedves zenészéin is 
akad az operettben, kttlönöeeu a második
domtotúa Se’ *"'lj kétól’b , Cníhh te

Tci m.indsn igyekezeté-
kogT a OMBsaerepben ered­teiénél^ ToItak 16 Eltebb

Sőpiníkisasszonyt, ezt a pajkos
kSÍStttiÁ^rTt ?®m, tetto az érdeklődés 
központjává. Tormának jutott éppen a iee-
dötft ®“eka**m». éte ő indiepozioióvat küz- 
kfiíönVn b HÖrÖ móuy m»gnehezit^tte, hogy 
rsnt/Uao kellemesen csengő hangját a sze-
íS Lln én.nkSZámA,k,tdJ 16 megkívánt erő- 
min6. é ít8®*, ^ énk ToIt Horath Kál- 
f'* töte már megszokott könnyedség­
gel S blztonsÄiwrel Jb

<Ak. c;. r,. ujmuo szerepével jobban- jobban behizelgi magát a közönség kesveibe
S£nfyi,«Íi88Őa ml?tJ®re 8 “»apad világnak." 
Még a leggyöngébb szerepből is tudvaia- 
m t űsináim. Értékessé teszi jelenéseit d- 
izu, közvetlen s mindég diskrét humoiival 
Igen bájos volt a Pereel nővérek tánea

könuDyedéD. művészi simaság­
gal teltették. A közönség nagy ctödtQw'í
Mp.dten6ket.S meg6rt=m«'‘ klkeeodA.’tot



iüuu. január 6 »EBÄBGZMI ÜJ&ÄG

As Uzanus mal mflsera. Az Uranus 
tegnap esti nj műsorát nagy ós válogatott 
közönség nézte végig és elismeréssel nyilat* 
kozsk felőlié- óriási derültséget keltett a 
„Nincs elvámolni valója ?“ eiraü eredeti bo­
hózat, mely a mai előadások mindenikén 
látható lesz. Holnap újból teljesen uj mű­
sor fogja a közönséget kellemesen szórakoz­
tatni. A mai műsor a következő ■ 1. Como 
ío es vidéke. (Természeti fölvétel.) — 2. 
Jancsi és Juliska. (Életkép.) — 3. A szere­
lem találékony. (Bohózat.) — 4. A vak. 
(Dráma-) — 5. Táncolni kel! tanulnia, k(Mu­
latságos.) 6. Stubenthali vonat, holdvilág­
nál. (Gyönyörű természeti főlv.) — 7. A 
Clown, mint orvos. (Megható történet) — 8. 
Nincs elvámolni valója ? (Bohózat.) Mű­
sorváltozás fenntartva. Helyárak, mint 
rendesen. Előadások kezdete este 5 órakor, 
Az előadásokra bármikor be lehet menni. 
Utolsó előadás 9 — 10-ig. Minden hétfőn 
Uránia tud. estély. Előkészületben : Scher- 
loek Holmes II. sorozata. Északországban. 
Világsportok. A királynő szerelme. Az ősz* 
szeesküvők. Rózsák szigetén. A jövő hábo­
rúja. Egyedül a világon. Hajótörött A vámőr 
fia stb. folyton érkező legnagyobb újdonsá­
gok. A színház kellemesen fűtve. Holnap 
uj műsor.

Szélhámos leány.
Aki vendégség ürügye 

alatt lop.
Letsrtóstatáe » vasútállomáson.

Jó fogást esinált tegnap a debreceni 
rendőrség. Egy fiatal, de fölötte veszedel­
mes szélhámos leányt tartóztatott le a 
vasúti pályaudvaron, midőn egy vakmerő 
lopás elkövetése után a városból elillanni 
akart.

A letartóztatott szélhámos leányt Kré­
met Annának hívják. Tizennyolc éves még, 
de a szélhámosságok és lopások elkövetésé­
ben oly ügyessége van, mely sok, nála jó­
val öregebb gonosztevők vakmerőségét is 
felülmúlja. Krémer Anna jó családból szár­
mazik, azonban teljesen elzüllött.

Krémer Anna tegnap délelőtt beállított 
Ekés Jáneené, Késes utca 55. szám alatt 
lakó fodrásznőhöz, kinek úgy mutatkozott, 
mint ki Szatmárról üzletet hoz számára. 
Ekesnó szívesen fogadta a leányt, sőt meg 
is vendégelte. Később azonban a fodrásznő 
távozott a szobából. Krémer Anna az asz- 
szony távollétét aztán arra használta fel, 
hogy a szekrényből hirtelen ellopott öt 
korona készpénzt, két aranygyűrűt, arany- 
nyakláncot, " érmeket és más értékes éksze­
reket. Hogy pedig feltűnést ne keltsen, 
megvárta, mig a fodrásznő visszatér a szo­
bába és ekkor érzékeny búcsút véve, 
távozott.

Ékes Jánosné azonban csakhamar ész­
revette a lopást és gyorsan följelentést tett 
a rendőrségen, mely a vasúti állomásnál, 
midőn épp vonatra akart szállni, elfogta a 
tolvaj leányt. Egy gyűrű kivételével min­
den ékszert megtaláltak nála. Ma átki sárik 
a kír. ügyészség fogházába.

Gázrobbanás a helyivasulnál,
Munkások életvesze-

delemben.• I
Bisdalom a kisvasút műhely- 

telepén.
Tegnap délután a debreceni 

helyiérdekű vasút részvény-társaság 
mühelytelepén könnyen végzetessé 
válható röbbanás történt, mely egy 
ott dolgozó munkás vigyázatlan­
sága folytán keletkezett. Szeren­
csére azonban komolyabb baj nem

történt és az a nagy pánik és ria­
dalom is, melyet a hatalmas rob­
banás okozott, hamarosan lecsön­
desült.

A robbanás tegnap délután öt 
óra tájban történt. A helyi vasúi 
mühelytelepén a munkások rende­
sen dolgoztak, ahol különböző 
személy- és teherszállító kocsik 
vannak javítás céljából. Többi kö­
zött van egy kocsi, mely petroleum 
tartály, de mely természetesen üre­
sön áll. Mindazonáltal a kőolajnak 
némi maradványa van a kocsiban 
ós az olaj hosszabb idő múltán 
gázt fejleszt Margittai Gyula 22 
éves lakatossegéd lámpással kezé­
ben közeledett tegnap délután ehhez 
a petroleumos tartályhoz, melynek 
valahogyan nyílása támadt és ezen 
keresztül a benne levő gáz kitó­
dult. Pár lépésnyire volt a munkás 
csupán a tartálytól, midőn egy­
szerre hatalmas robbanás reszket- 
tette meg a műhely levegőjét. Kö­
vetkező pillanatban a levegőben 
kékes lángnyelvek keletkeztek és 
sürü fojtó köd töltötte el a mű­
helyt. a tartályból a résen át ki­
tóduló gáz a lámpától felrobbant. 
A robbanás oly erős volt, hogy 
Margittai Gyulát földhöz vágta és 
ez elvesztette eszméletét.

A többi munkásoknak, kik 
távolabb tartózkodtak, szerencsére 
semmi bajuk nem történt, Margittai 
is később magához tért ós igy a 
kivonult mentőknek semmi dolguk 
nem akadt.

A hangversenyről különben as alábbi 
műsort kaptuk :

L 1. a) Brahms : Liebestren ; b) H. 
Wolf : Verborgenheit; c) R. Strausa 4 
Ständchen. Énekli : Weidt Lucy úrnő, 
a bécsi udvari opera primadonnája, 
a) Schumann: Papíllon; b) Rubinstein: 
Barcarolle; c) Mendelssohn:Scherzo E-moll. 
Zongorán előadja Polcnyi Elemér. 3. G. 
Goltermunn: Concert A-moll. Gordonkán 
előadja Fóldesy Arnold. 4. a) Grieg: Ver­
borgene Liebe; b) Grieg: Im Kalme; c) R. 
Strauss Cäcilie. Énekli Weidt Lucy úrnő.

II. 1. Szabad előadás a zenéről. Tartja 
dr. Molnár Géza, egyetemi és orsz. m. kír. 
zeneakadémiai tanár. 2. Sarasaié—Föidesy: 
Cigány dalok._ Földesy Arnold. 3. Ponchielli: 
Giaconda áriája. Weidt Lucy úrnő. Zongo­
rán kiséri Dienzl Oszkár.

A zmkiMk társaságának legközelebbi 
hangversenye.

Január 12-én lesz.
Weidt Luoy, dr. Molnár Gésa, Folényi 

Elemér, Földes! Arnold.
A néhány hónapos s fennállásán alatt 

kulturális tényezővé fejlődött „Zenekedvelők 
Társasága“ nemcsak megfelelni igyekszik a 
hozzáfűzött várakozásnak, hanem annál is 
többet nyújt, mint amennyit joggal remél­
tünk azoktól a társadalmi ós művészi ki­
válóságoktól, kik az egyesület élén állanak. 
A hangversenyek niveauját az egyesület 
alapszabályilag biztosította, mert kimondta, 
hogy csak elismert nevű, nagy művészeket 
léptet fel. Ebben természetesen segítségére 
van a tagok nagy számán alapuló anyagi 
erő is; de ezenkívül szerencsésnek mond­
ható as a körülmény is, hogy a vezetőség­
nek olyan összeköttetései vannak a művész­
világban, hogy úgyszólván — mindent ki­
vihet, amit akar.

Elég ezúttal rámutatnunk arra a kö­
rülményre, mely Gerhadt Elena, Culp Julia 
(leendő vendégünk I) egyetlen versenytársa 
súlyos betegségével előállott: Az első hang­
verseny énekesnő helyett hallani fogjuk az 
első operaénekesnőt, Weidt Lucyt, a bécsi 
opera primadonnáját és vele egy estén dr. 
Molnár Géza egyetemi és zeneakadémiai 
tanárt, kinek neve sokoldalú tudása révén 
országosan ismert ós elismert. Dr. Molnár 
Gézának a zenéről tartandó szabadelőadásain 
kívül Pelónyi Elemérnek, a finom zongora 
hatások nagymesterének játékában gyönyör­
ködünk. Hallani fogjuk továbbá Földesi 
Arnoldot. A gordonka irodalom nem tud 
felmutatni olyan müvet, melynek nehézsé­
geit könnyen le ne győzné a mester. Sőt 
Paganini egyik hegedűre Írott darabját is 
képes gordonkán előadni, amit kívüle senki 
sem tud.

ÚJDONSÁGOK.
* A mai ünnep napon az ösz-

szes nyomdákban szünetel a munka.
miatt lapunk legközelebbi száma 

pénteken reggel jelenik meg.
* Ma, Vizkereszt ünnepen a róni. 

kath. templomban az isteni tiszteletek a kö­
vetkező sorrendben tartatnak: Reggel 6 óra­
kor csendes sz. mise, 7 órakor csendes sz. 
mise; 8 órakor egyik kegyesrendi tanár a íő- 
gymn. ifjúság részére csendes sz. misét mond, 
9 órakor ünnepi nagymise, utána sz. beszéd, 
V* 11-kor a Svetits-zárda és az elemi iskolák 
növendékei jönnek szent misére, 12 órakor 
csendes sz. mise. Délután 3 órakor lytánia 
utána rózsafüzér.

* Istentisztelet. Az ágost. hitv. ev. 
templomban szerdán, vizkereszfi-ünnepén
d. e. 10 órakor az istentiszteletet Hudák 
János segédlelkész végzi.

* Szabó Kálmán emlékezete.
A Debreceni Kereskedelmi és Ipar­
kamara f. évi január hó 14-én, d.
e. 11 órakor Szabó Kálmánnak, 
érdemdús néhai elnökének emléke­
zetére ünnepi közgyűlést tart, 
melyre a kamara tagjait és vendé­
geit tisztelettel meghívja Szent- 
királyi Tivadar alelnök, Szávay 
Gyula titkár. Napirend: I. Szabó 
Kálmán halála, temetése, a részvét 
II. Szabó Kálmán emlékezete. III. 
Emlékének megörökítése.

* Jótékony nőegylet szombati téli 
sport báljára a 4 koronás belépő-jegyek 
Molnár Ferenc Piac utcai üzletében besze­
rezhetők. Azért hívjuk fel erre a közönség 
figyelmét, mert a számozott belépő jegyek 
ülőhelyekre jogosítanak. A téli sport est 
fényes műsora a terem közepén fenntartott 
helyen olyképen lesz bemutatva, hogy azt 
a hálózó közönség kényelmesen szemlélhesse, 
azért határozta el a számozott ülőhelyek el­
helyezését. Az estélyről az utolsó próbák 
■erényen folynak; előreláthatólag ez a mu­
latság lesz az idei tél fénypontja.

* A zenekedvelők körének negye­
dik hangversenye. Tegnap este folyt le a 
Bika szálloda dísztermében a zenekedvelők 
körének immár negyedik hangversenye- — 
Dicséretére válik a rendezőségnek, hogy 
megint magyar művészeket nyert meg a 
közönség számára és újabb sikerekkel hó­
dit tért a magyar géniusznak. K, Dungo 
Ilona asszony kiváló magyar énekesnő, ki 
külföldön már többször aratott fényes si­
kert és szerzett dicsőséget a magyar művé­
szetnek. A tegnap esti műsora is kiváló 
gonddal volt összeválogatva a dalirodalona 
remekeiből: Reynaldó Hohn, Wolf, Kjerulí 
Cham made, Tarnay, Szendi, Kálmán Tmrs 
szerzeményeit énekelte bensőségteljes elő­
adással, finom színezéssel, tökéletes ének- 
tudással. Rossininek egy koloratur áriája-* 
ban bámulatos iskoláját ragyogtutta. Nagy 
sikere volt. A közönség zajos tapsait egy

H.

1 A

, A <

/V.f,

f \,

u

M "V \ 
v J ' *

tv •*I*. fH

V*- r-. I

/«fii



S>K»F.EC222EI UJSlO

bájos francia dallal hálálta meg. Szigeti Jó­
zsef művészete is gyorsan tért hódított. Már 
az első szám után, Csaskovszky hegedű­
versenyének első tétele után a tetszés zajos 
tapsai hangzottak fel. Hubay, Rubinstein, 
Schubert, Sarasaié, Mozart müveit inter­
pretálta, meleg, széles tónussal, bravúros 
technikával. Különösen Hubay Zephirje ős 
Sarasaié Zapateadóia keltett bámulatot. A 
sok ráadás közül Bach Preoludiuttiával ért 
el művészi sikert. Ezt a müvet mesterien 
játszotta. A közönség rendkívül rokonszen­
vesen fogadta a fiatal művészt. A kiséret 
Tarnay Alajos kezében természetesen mű­
vészi volt. A művészt, mint zeneszerzőt ie 
melegen ünnepelték. A zenekedvelők köre 
ezzel a hangversenynyel ie gyarapította ed­
digi sikereit és méltán számíthat a közön­
ség elismerésére, mert programmját minden 
tekintetben beváltja.

* A kamara rendkívüli közgyűlése.
A debreceni kereskedelmi és iparkamara 
január hó 14-én, csütörtökön délután 3 óra­
kor székháza tanácstermében (Piac-utca 69 
szám) rendkívüli közgyűlést tart, melyre á 
kamara , tagjait tisztelettel meghívja: Steg- 
midler Árpád, alelnök. Szávay Gyula, titkár. 
Napirend: Az elnöki és az esetleg megüre­
sedendő egyéb tisztségek betöltésé.

* Az elad vigestélyt ma délután
őt órakor, a Bika szálloda dísztermében 
tartják meg. Az érdeklődés olyan nagy, 
hogy most már csupán néhány darab 
jegy van és kapható Antalfy József ke­
reskedésében. a tensm tehát szinaftte 
tele less;, amely nagy érdeklődés kü­
lönben a gazdagon és érdekesen össze­
állított mtiSór után indókőlt is. A má­
sodik víg estélyt a jövő héten csütörtö­
kön, január 14-én, természetesen uj 
programmal tartják meg.

* A teknológiai íparmnzeum által
rendezett vas- és gépipari szaktanfolyamok, 
valamint a szobafestők szakrajztan folyama 

® t>-án, órakor a tanonc­
iskolában (Burgondiá utca) megnyílik. A 
vezetőség kéri különösen azoknak a meg­
jelenését, a kik jelentkezésükkel még 
eddigeló elmaradtak. A tanítás az esti órák- 
ban fog tartatni, ez alkalommal csak a tan- 
menet és beosztás fog megbeszélés alá kér

* A* öreg honvédek köszöneté. A
Kossuth asztaltársaságnak mély hálánkat 
és köszöntünket nyílvánitjuk, hogy a Iá. 
öltözködő öreg honvédet kegyes volt ó esz­
tendő estélyén vacsorával és pénzadomány­
ával ellátni. Fogadja ezért a mélyen tisz­
telt asztaltársaság hálás köszönetünket. A 
tizénhárom öreg honvéd.

190), január 6
* KoyaJ kávéház fényesen berende- 

zett helyiségében 1909, jut), hó 9-én, szom­
baton ééte Ivjsks Béla kitűnő zenekara közre» 
müködósavel nagy tombolaestély tartatik. 
Ki egy estét ktellemeaeu akar eltölteni és 
egy remek, »e&a ajáadéktárgygyal óbajt tár 
!?*'a» okvéilenül ott legyen. Belépti dij 
?m<í®to'bb tárgyat 18 nyerhet! Egy 
tombolajegy 50 fillér. A gyönyörű tombola 
nyáromé oy tárgyak megtekinthetők a nízai 
virágosamon kirakatában és f. hó 9-éo a 
Boyal kávéban helyiségében.

* Hűtlen »»eléd, Adler Igaácnó 
tizócbetiyi utca ti. szám alatti lakod panaszt 
tett a rendőrségen cselédje ellen, aki 24 
korona értékű ruha- és fehérneműt ellopott. 
A rendőrség az eljártáét megindította.
... * aj dohánybeváltási árak. Az
*«* dohánytermés beváltásával megszűnt a 
regi dohár ybeváltási szabályzat és az ár­
szabás; a jövő évre már uj szabályzat és 
árszabás lösz. Miután a dohánytermelőknek 
fontos érdekeik vannak az állammal szem­
ben, a debreceni gazdasági egyesület vá­
lasztmánya e tárgyban január 7-őn, délután
ÄÄ (Batthyány

Elveszett aranygyűrű. Tegnap 
tegnapelőtt egy arany jegygyűrű 

w bereréssei elveszett. A 
megtaláló, ha a rendőrség Szent Anna utcai
részesül 082151x011 átadía> iíM jutalomban

. . * és gombkésiátést saját
gftpcti öiv'-üil-ul Ktratsek Kornél arnháae.

* *>r. Láng szanatóriumában fetvé-
tetuek — elme és ragályos bajok kivételé­
vel — bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási dijak 6 koronától 19 koronáig. Külön 
szobák és közős kórtermek. Roentgen-kbo- 
ratórmqa, elektromos győgyeszközdk, leg­
modernebbül felszerelt műtőterem. Az inté­
zet Mrfci által, bármikor megtekinthető, tu­
dakozódásokra az intézet tulajdonosa kész­
séggel szolgál felvilágosítással. Chn; Dr. 
Láng szanatórium. Bebrécén, Kossuth úton 
§9. szám.

* Kóbor cigányok rablótáma­
dása. Kellemetlen kalandban volt 
része tegnap Nagy Klek debreceni 
gazdálkodónak, midőn kocsiján 
kocsisával együtt Hajduhadházra 
igyekezett. Az országúton kóbor 
cigányok megtámadták és pénzét 
követelték, a gazdának azonban 
sikerült a kóbor cigányok rablőtá- 
madósa elől elhajtatni, miután 
fegyverét előrántotta és támadói­
nak szegezte. A cigányok erre el­
futottak.
* * *rr*lyBT, ®éla nasy hangversenyt
*a.rt- f1*® a kedvelt cigányprímás
betegségéből felépült s nagyszabású hahg- 
verseny keretében veszi újra kezébe hege­
dűjét. Ma este tartja meg ezt a bangyef- 
senyt a Hungária kávéházban. Kiss Béla 
aki jól szervezett és fegyelmezett zenekará­
val olyan hamar közkedveltté tudta tenni 
magát és zenekarát; a mai hangveteenv- 
estre gondosan válogatta össze műsorát s 
bizonyára egészen megtelik a Hungária 
kávőhnz, hogy az ű szívtől, érzéstől átha­
tó I játéiV'" n gyönyörködhessenek

bérkocsis ungyuKossági szá 
szájába lőtt és életveszélyes sérü- 
lesevpl a mentők beszállították a 
kózkórhazba. Tegnap javulás állott 
be állapotában, de fölópüíése azért 
bizonytalan, a golyó torkán két 
hatalmas sebet ejtett.

W*yák A rendőrségnél.
1 aláitatott egy pénztárea pénzzel és egy 
nadrág; igazolt tulajdonosa átveheti a bel­
városi rendőrkapitányságnál.

* A* István gőzmalom munkásai
nak 1908. dec 3!-én tartott Szilveszter esté­
lyén felülfizettek a következők; Tek. May An- 
á°í urJ0 kor. Tek. Szabó Kálmán ur 10 kor. 
Tek. Zádorr bajos ur 10 kor. Tek. Simonffv 
EmÜ ur 10 kar Tek. Datrni Kálmán ur 10 kor. 
Tek. Bechert Manó ur 10 kor.’ Tek. Csanak 
József ur 10 kor. Tek. Kernhoffer József ur 
1° kór. Tek. Dr. Irinyi István ur 10 kor. 
Tek, Lukacs Ármin ur 10 kor. Tek. Szentki- 

Tivadar ur fO kor. Tek. Engel Károly 
Mf 5 kor. (Budapest). Tek. Weiszberger és
Ar?nMn ,4r 5mk?r- (Budapest), tefc. Helle 
Autal 20 kor. (Budapest) Tek. Első magyar 
gépförár nTt 10 kor. Tek. Brliui gépgyár rM- 
20 kor, (Br(in). Weinberger Ferenc ur 2 kor. 
(N«gyk*roly)- Tek. Kovács Aladár ur J kor. 
Fék, Ziha Antal ur 1 kor. Tek Rajczy György 
ur 5 kor. Tek. N. N. ur 3 kor, Tek. N. N. *r 
2, kor. Tek. M. N. ur 1 kor. Tek- N. N», ur 80 

K&b^i Gábor ur 1 kor. Varga Ferenc ur 
T20 till. Székcjtes László ur 1 K Lovasy József 
ur 1 kor. Sunyó ;szky Miksa ur 1 kor. Pénzes 
Sándor tir 2 kor. Koczka János ur 1 kor. 
Reiohél József ur 1 kor. Böszörményi Imre ur 
80 fiU. Reviczky N. ur 60 fill. Glück Izidor ur 
2 kor, Klekkor Ferenc ur I kor. Hajnal Péter 
ur^ kor. Bozófd Mihály ur 1 kor. Összesen: 
202 kor. 4Ö fill,

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon jő
ösmerősök óe barátok, kik feledhetetien 
test vérünk elhalálozása alkalmársl mérhe­
tetlen fájdalmunkat részvétükkel enyhíteni 
voltak szívesek, fogadják ez utón is hálás 
köszönetünket. A gyászoló család nevében 
Fróbaer Béla. '

* A debreceni leszámoló bank m.
sz. (Piaó -19 fótiostá'vaJ ízemben) eleső
kÖlCSöilőLv’. I !vi --1’

Lopás az Ízletten,
ftol a gázvasald?

Sesztina Lajos cég tolvaja,
, A ^®ddi nap ugyaticeak orés munkát 

adott a debreceni rendőrségnek. A Szent 
Anna utcai bűnügyi osztályon egyre-máers
érkeztek följelentések, panaszok, kiket vala-
A y ^lye/ vakmeíő tolvaj megkárosított. 
A rendőrség természetesen nyomban meg-
ökí vSut
melynek nem kellett a tettesét keresni, mert

k&rftBÍ0-8:TB vitte be a bűn-
ügyi osztályra.

És a tolvaj egy veszedelmes asszony

M'Wím mm.?lr^LÍ °SDél..^Ttó 2snzsánna hajdú- 
°?®tórmény; születésű, feisőjózsai lakos az 
íJJjH* különböző lopásokért összesen
wLÍLin é*1 feWWw»»«toAí töltött Mária-

’egnap délelőtt beállított a vaskores- 
keaesbe.

adion alkalma*ottDak — 4e jobb fajtát
. Élébe raktak különböző minőségűeket 

Az asszony választatott, de egyik sem 
tetszett és kérte az ot kiszolgáló segédet, 
hogy mutasson más vasalókat. Azalatt az­
tán, míg a segéd elfordult, Tarosy Jánosáé 
alkalmasnak vélte a pillanatot és egy 
tizennyolc korona értékű Iégszasz-vasalót 
nagykendője alá rejtett

— Ne bántsa már — szólt a segédhez 
ha mncs olyan, aminőt én szeretnék, 

megyek. Veszek majd másutt.
Ezzel távozni akart. A segéd azonban 

észrevette, b°sy egy vasaló hiányéit- „ kiszolgáló asztaíról. Rögtön az a /yanuja 
támadt, hogy az asszony ellopta és gyorsan 
Utána futott. Még az ajtónál elérte.
..... — Wvsj, adja ide » Taeaiót _
kiáltott az asszonyra, ki előbb tiltakozott a
vasu/ótű’ d6 mR5tal^Ltáií náIa az etiopott 

JSendőrt hívtak, ki bevitte a bűnügyi
Ätir“ “kwr'* *tir- *&-

ftaramia a postán.
A székesfehérvári posta-

rablás.
A Székesfehérváron szombat- 

F..i,vasárnaPra virradó éjszakán 
toriént rémes rablógyilkossá* sze­
rencsétlen áldozata, Kiss Zoltán a 
kórház halottasházában fekszik a

■ ív?. ' , uanos”KorJiuz ima
tpolják. A íöíismerhetetlen légig 

összetört holttest a rabló is, akit a 
Két szolga, Herényi József és Szajkó 
József a rettenetes halultusallíii

2Ä
ÜMÜ #.
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agyonveri A rablógyilkos felesége 
egyelőre fogságban van, mert ala- 
]>os a gyanú arra, hogy férje el­
vetemült tervéről tudomása volt s 
igy alighanem 6 is lakolni fog 
a véres éjszaka áldozataiért.

A városban nagy részvét nyilvánult 
meg a szerencsétlen véget ért postatiszt és 
családja, valamint a súlyosan megsebesült 
Herényi postaszolga iránt. A halott ellenőrt 
holnap délután 3 órakor temetik el és pedig 
az állam költségén, amely erre a eélra öt­
száz koronát szánt. A kereskedelemi mi­
nisztérium azonkívül ma 600 korona segélyt 
juttatott el az özvegyhez, aki férje fizetését 
fogja valószínűleg nyugdíjképpen megkapni. 
Ugyancsak ma értesítették a két poetaszol- 
gát altisztté történt kinevezésükről és mind­
ketten ezer-ezer korona jutalmat kaptak.

Az érdeklődés középpontjában a halál­
lal lakolt fenevad felesége: Keni Istvánná 
áll. A székesfehérvári rendőrség ma befe­
jezte kihallgatását, amely semmi pozitív 
eredménynyél nem járt. Fölötte gyanús, 
hogy az asszony hajnalban egynegyed hat­
kor ébren várta az urát. Erre vonatkozólag 
azt vallotta, hogy éjszaka nem volt ébren, 
hanem öt órakor kelt föl és azért találta 
felöltözve a rendőrség. Itt rácáfol a kis 
leánya, akinek az előedásáből az tűnik ki, 
hogy a házaspár éjfélkor kelt, a férj eltá­
vozott, az asszony pedig mosdévizzel várta 
haza a rablómról.

Az asszony bűnösségére vonatkozólag 
Simon Sándor székesfehérvári rendőrkapi­
tány ezeket mondta munkatársunknak:

Mr Lehetetieoaak tártam, hogy egy 
egyszobás lakásban lakó férj és feleség ee 
tudna egymás dolgáról. A férj éjszakai el­
távozásáról tudnia kellett az asszonynak is, 
akinek a tagadását több bizonyíték dönti 
meg. Legfőképpen a gyermek fölvtiágositásai 
terhelők, amikkel szemben Kernné nem tud 
védekezni.

A rabló feleségét, aki egykedvűen fo­
gadta az eseményeket, ma átszállították as 
ügyészség fogházába és at iratokat áttették 
a vizsgálóbíróhoz.

TÁVIRATOK.
Wekerle Béosben.

Becs, jan. 5. Aerenthal báró külügy­
miniszter ma este fél 6-kor Wekerle tiszte­
letére ebédet adott. Az ebédre hivatalos 
volt az osztrák pénzügyminiszter, akivel 
délután a bank-ügyben tárgyalt.

Szerbia bocsánatot kért
Belgrád, január S.Milovánovios 

külügyminiszter ma megjelent az 
osztrik-m agyar nagykövetnél és 
kijelentette, hogy a skupcsinában 
mondott beszédének az a részlete, 
amelyet kifogásolt a bécsi külügyi 
hivatal, nem felel meg a valóság­
nak Úgy, amint a szerb lapok kö­
zölték — ée őszintén bocsánatot 
kér, ha félreértésre adott okot.

Szeles Adorján megszökött.
Budapest, jan. 5. Szeles Adorján hír­

lapíró, aki a Hentzi-szobrot felrobbantotta, 
eltűnt Szeles a pénzügyminisztérium szám­
vevőségénél volt legutóbb tisztviselő és szö­
kését arra magyarázzák, hogy visszaéléseket 
követett el. A vizsgálatot megindították.

HÍREK.
A nazarénus leány vallomása.

Aradról jelentik lapunknak : Német 
Zsuzsanna cselédleány hetek előtt 
jelentkezett az aradi ügyészségen 
és elmondotta, hogy tizennégy év­
vel ezelőtt felgyújtotta volt gazdája 
házát. Akkor tettét nem tudták

meg, de most áttért a nazarénus 
vallásra, nem titkolhatja tovább 
bűnét és kéri, hogy büntessék meg. 
Az ügyészség az ügyet megvizs­
gálta és ma végzésben kimondotta, 
hogy, mivel a bünügy elévült, a 
leányt nem büntetheti.

As sags! királyi pár berlini útja. 
Londonból jelenti egy táviratunk: A királyi 
pár berlini látogatása február hónapjának 
második hetében történik meg.

Tizenhat ember katasztrófája.
Sidneyből táviratozzak nekünk: 
Az Encounter angol cirkáló egyik 
csónakja az itteni kikötőben Össze­
ütközött egy szénszállitó hajóval. 
A csónak tizenhat főnyi legénysége 
vízbe falt.

Sserenosétlenűl Járt nagykövet.
Rómából jelentik nekünk: a „Popolo Re­
man»“ jelentése ezerint gróf Lűtzov osztrák- 
magyar nagykövet sétalovaglóé alkalmával 
a Villa Umbertónél leesett lováról, eltörte 
orresontját és ajkain is megsebesült. Dr. 
Montecharia kötözte be a nagykövetet, aki­
nek 14 napi» kell ágyban feküdnie,

mdenféle

gyorsan, tefésoson és öltté;
kWKl

Debreceni Újság 5
• »ftafájs, í~~- m

Uuepreoht-paloto 42.

OSASSOBL
Reménytelen szerelem.

— Regény. —
(Folytatás.)

Rába Zoltán elképedve hallgatta a 
szép asszony szenvedéiyességtől izzó sza­
vait, de azok nem tudták megdobbantani a 
szivét. Lehetett elragadóan szép, dúsgazdag, 
irigyelt; ő előtte azonban volt egy szebb, 
egy kedvesebb, az szivére méltóbb — az ő 
hűséges kis felesége. A* ő szive már esek 
érte és forrón szeretett kis gyermekéért 
dobogott.

Ilona pezsgőt hozatott s maga töltött 
két pohárba. Az egyiket felvette és moso­
lyogva szólította meg Rába Zoltánt.

— Koccintson velem 1 . . . így! . . . 
Isten éltesse 1 . . . Egészségére.

Ée a gyöngyöző italból néhány kortyot 
nyelt.

— De, nagyságos asszonyom! — szó­
lalt meg zavartan Rába Zoltán — igazán 
nem tudom megérteni, miért szakítja ki 
magát körünkből. Éu azt hiszem, hogy a 
mit mondott, csak olyan időszaki fellángo­
lás. Ha itt marad közöttünk, gyorsabban 
kiábrándul.

— Azt hiszi ?
— Biztosra veszem.
— Én nemi No még egy pohárral. Ez 

a búcsú-pohár.
— Hóból Ez ellen tiltakoznom kell.
— De buosu-pohárl
Ilona a pezsgés pohárral hirtelen félre 

fordult, a kézében levő kis üvegcse tartal­
mát beleöntőtte s azután Rába Zoltán felé 
nyújtotta:

Isten áldja meg önt 1
Rába Zoltán koccintott, közben útivá* 

riasau meghajolt, Hornt pedig az egész pobéi* 
pezsgőt felhajtotta.

— így ! Ex meg fog nyugüt'ni., \

Az egész társaság előtt feltűnt, hogy 
a szép asszony Rába Zoltánnal '« oceintgat, 
egyszerre hogy megváltozott s Znüycn jó­
kedvű lett. Áz arca piros volt, szürnei tüzes 
fényben égtek s egész viselkedésén meg 
látszott, hogy nem sokat törődik; senkivel, 
semmivel a vendégsereg közt s ajánlat ked­
vére, gyönyörűséggel.

Folyt. köv. 1
—  r

Áru- és értéktőzsde.
Január 6.

A határidő-dalét. j
A mii h*t*rtd6fl»letb«n javait a.meriku jegj- 

séeekre eleinte szilárd veit ae irádyaat. XéaSbh 
•ionban a malmoknál észlelhető tartózkodás a apa- 
keláneokat realizációkra késztette a ennek követ- 
kertébe» az öaMirieyzat gyengült Ae a gabona- 
nemi* kral 10—16 fillérrel hány* llottair.

A forgalom időéként éltek volt 
Ae árak SO kflogrammenkfiet:

Kezdete V Váltósáé

Busa
Busa
Ross ápril 
Ross októba 
Zab októberié . . . 
Zab április .... 
Teáig. aug. .... 
Tengeri májas 1908

1280
1093
1023

931

870

781

1873—1372 
1088—1087 
1013—1012 

912— 911

866— 865

728- 736

Budapesti érték tose; le.
A mai előtőxsde iránya, Szerbiából érkezett 

háborús hírekre eleinte lanyha volt. A vezető > rtó- 
kek közül a két hitel, az O. M. AUiuavasiií. ■ *
Rimaműrányi vasmű részvény 4 koronával ol s bb 
áton került forgalomba. Az üzlet további inly:-- án 
bécsi «ÉtoftTStelefe» aa AseszlMgskból w2 
liorona A aeíyi dacon a1 Böaeti vaspt
részvényei 2—3 koronával emeTkedtoSi:. A járadék- 
piac iránya lanyha veit.

<Syeog*s$g«t
még ha betegség úján való sssbví betegség 
te, könnyen le lehet győzni, valamint az 
egészséget' ée az erőt gyorsai* s biztosáéi 
|elym lehet állítani SQOTT-féle Emuisió áltat

Kényes iny és gyomor
. 8 mely nem bírja el a közön­

séges csukamájolajat, g

SCOJT-jéle Craalsió-t,
eszményi gyógyszerként fogagj n. 
Ehhez még az az előny is já­
rul, hogy háromszorta táplálób, 
mint a közönséges csukamájaLsi-

Eff 8re*fl öfofl ára 2 K 50 fii?.
. li.. . unnden rrvógytárhw- kérJUk

lembe «I

A Földes-féle
EAHOIT-OBÉMB

legjobb a világén, hatéea csodás. 
Gyersan ée Mateaaa ható szer eeeplé-, máj- és 
bérfeltek, kiütések, pattanások éa mindennemű 
bőrbaj ellen. Pár nap «hitt ifjltja és ssóplti as 
áreet Kaphat* mindenütt, Nagy térely 2 kor. 
Kis tégely 1 korona. Késsiti Földek Kelemen 
gyógy ez. Aradén. Főraktár Debrecenben, Ba­
lázs Ödön, Grósz Nagy Ferenc, Jósa és Jána 
dreg. Mlhalevlts Jenő, Murakózy László, Tóth 

Béla gyógyszertárába».
A kisbeteg megtévesztését eéleé «tán 

sásektél evakodjnnk.

Egy teljesen modern

6 szobás
nmeiét! utcai lakáé

üimyatiK utca 21.
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BAliáLOZáS MIATT
ÄÄ -MíSee* félt 74 év óta fersíélio eez- 

WgáJifee, tajtéktuma rsmpeeár ősiét
MT ■ «Iádé.

I Ifi-aÉt árusítási engedély.
! S-sAe^s«»*» Sxéefeewyí öfea 18, **,
&j«g .«P «** Nfwmrt* *Mgg| dato aMi.

1909. január o

üfságMherdásra iFiiszerkeresiediméil
asszonyok felvétetnek 1 ............. 3

B detailísta felvétetik.

a kidohivatalban, Bentseh Lajo
^ ni I iüszerkereskedésében. *

Vaskályhák
koszé nfotesre és fafutésre

Takarék-tűzhelyek
Franeiii konyhák

■*Wf r-aktáp-a

Eladó termek,
lfcJZ+?í AnV® uíca5L számú telj
alka/mZ38 \0r részére kiválóan 
alkalmas ssep nagy és modern

építésű termek

május 1-re
Értekezhetni

Szent Anna-u. 53

r»*«re)*edé8ében Fison. 23

kiadók,
se, alatti

dírstlílSJthely?Zés- míatt> 1 legutolsó 
div.í^aeraü, nlanini eredeti model
*«yen Mffitt SSySHtbÄi^i
nállam. Üzletemet Batthyány-utca 6 6z
2S yjat«-?* c-Jt ház) h,iZ:-J0to 4t A rW he,yiwg március 1-re kiadd 

Tisetelettel
5arw. Boresey fiyuléné. Ssttfeiiny-B, j. «ft kjp szí.»*

siess

LEWS JAM
9»lstm»ss laéciieaft-itoa t a

bútor raktér
Dasj választék kiváló ízlésű

*B»,l6Wmk sabekraiezésd*«
Legüwefeb és legjobb kivitelű

' káq#6zeit Imtersk aity 
1 »ässWai

V&Src- *&ssék flgyeSesí.

YM*

JfÄf és motoros cséplő garnitúrák
ható orövSkSíTgjáriifJ e™det\H5^6r széthúz-

pvti.^^2mFí^“^rieladót’szükséges kóS^nc^ fatytnvelt é^ knSát Tésla^^t6 &ázmn 
■tatáink etán. LéaaetorL^üii 1 ,ek.0Vacs munkákat a legulabbmunkák aj tknlSSSSk glrienleT í?Í LTat,-^[ková.cs és ^án 
osóbb árért yálalunk.?Sés
Vasöntöde *a mmde? n^sá§ba olJeön kapö “ 6°mJi*k 

, gépgyár; Debrecen, Hortobágy malom mellett ;

és

FIGYELEM I
e vegyen addig bort sebei amíg

ffiJMBÉl iMmf ti. tiresH. 52)
>zám alatt nem próbál vermi mert 6 csa­
kis a saját termést) fajborait tisztán és 
harmsitattan árusítja és pedig a legol­
csóbb napi árba u, m. valódi Fzeriő ?S kr. Bakét 28 kr. Rizimg 32kr ££* 
.non»' veres 34 kis Zöbisztiväsi 34 kr. 
8 **b féle fajt lehet kapwf már

10 Itr, vételnél árengedmény.

35

Winéterniiisa

préselt alomszalmát
Eerek ajánlatot

Bénfi árpád
Zdestye u p. JBorsavalassut 

^ .í&tmarmegye címre.

Skiáausí

M', r
O?/# -r *;€!■*

! vu'
lJM^O " ‘k X íó

M
1®

jjm»*- \Wu.I I «11 injWk /Tpk.,J|
ífü 'n?ÉS2V TiÍS. BUDÄmt fHzirÓíf¥>'
___  J2 __; " f\K<ii<iY?é-i*Y ..... # H
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LÁSZLÓ ZSIGttOXD

ÉLLATORVOSI
immeiő-moDÁjA

Mf fe & ütotik resziri ßsapN, 30.
TsMon 818 M.

ESTŰlSKd'.A
11 R»jzí Miklós

hwüéiwil"-' - - ...*■ ftrtMrtMftfoptitekoiájt
Piac utca 4L ss. a.
MS' Kátil •
kertfcelyiségbeii megnyílt.

agyasait elfogad 
d. e. •—12-ig, d. a. 2—4-!g.

Legúivafoeabfe brilliánt és gyéaáat 
kért ékszerek olcnó és szolid ár­
ban a legmegbízhatóbb bevá­

sárlása

Pintér Gusztáv
ékszerésznél

Ptao-ntca tőtőzsde mellett
Javítások gyorsan és legszolidabb 
árban, vidéki megrendeléseké 

azonnal teljesítek*

női dtvatáruház
gyapjú és mosó kelmékben
nagy
kszátlitott jotányo árak!

II» 3*1*14

m- jflir * Pf
■mw« • 3<m uw*

saras? 2PSSJSNVBTTMQ Hl
x»>g x*aÖ pap« s* wfl een
]?♦»«■!► *0[■> IE'

*1 e«l«1*wn=*i«* -«* m w •
‘ui3j3)!||OW

« JMi ■ i
3yseef8a we 8?wf»»01 ■•«•<»» -HW Y

vegyünk
holmi értéktelen cseosekeesét I
Legalkalmasabb karácsonyi 
ajándék hölgyeknek: 3^6 
▼agy 12 pár ízlésesen össze 
válogatott jjtoe I» svéd ktztyl.

Alkalmi ocasiioár
3 fér elegies debeebaa 4.™ frt.
6 pár elegáns dobosban 7MM. 

14 pár elegáns dobosban 14.—frt
SCHÖN SÁNDOR

kizQü tHuir is emel MuHttn 
OrtfMi, Piae-Ifea 12. (Mwr-Ifc)

földvAry l.
éebriewl •<«# stakUoMmikai gyér és vééliéat

Keesuth-ntoa L is, az udvarban.
- ,--- ^-^Biwoeotsetssooo«

Raktáron tartom a íegjohh, Kólóid 
WOLFRAM és OSMIN LÁMPÁKAT mely­
nek áranfegyaastása as Izsó lámpával esett­
ben 75 .«sásaiéit megtakarítást mutat fél. 
40 gyertyán Wolfram óe dentin lámpa drbja 
4 kar. 100 gyertyáné 5*56 kér. öt drb. egy­
idejű átvételnél 3V« engedmény

Sima izzólámpa drbja 60 fiHér. Min­
dennemű izzólámpa különlegességek, fény­
képész lámpák.

Elvállalsz: villanyvilágitási és esőát- 
viteli berendezések felszerelését, bővítését, 
átalakítását, ja vitását, ivlámpék késelését, 
hozzá való szénpálcák szállítását, berakását 
és mindem e szakmába vágó munkálatokat 
a legolcsóbb árak mellett.
* Költeégvotéeek díjtalanéi, *
Csillárok, Ívlámpák,, állandóan nagy válpea- 
tékban kaphatók. Állandóan raktáron tar­
tok. villamos motorokat, dinamókat, villamos 

szellőzi ötöket. Telefon 168.

<fifr SBR B Wj gfr 1L,
Arc-massage föl ön leges I

OBIZOl
vagy Rizsvaj törv.( véd. Az 
erteilen rizs tejnerrLü nedvé­
ből készített csodán és gyors 

hatású arc-szöpitő.
Teljesen kisimítja

Bgy adag éra 3 kiír. 50 fillér.
Főraktár Mégyaroraiság részére: 

Bndapost: Tőrök gyógyszertár Ki­
rály utca.

Kolozsvárt: Dr. Bíró ,gyógyszertára.
OBIZfDL,

Eredeti és uj

Bösendorfer
valamint

Wlrth M
a halyboli piacon kisárélág

Szenörő Sáudoir
songor* és, hangeserraktár*- 
ban kaphatók. Legkisebb 

mérető „MINIATUR“ zon­
gorák hárfa-pedállal. Elő­

nye« songéra' bárlet 
Mindennemű javítások ée *t- 
njitások ssavaloaság mellett 
mérsékelt árakon easkŐsiB- 
tebiek. The öramephen Ltd 
féle beesélő gépek s lemeadk

Erődíti gramoplíck 76 kir.-W
feljebb.

OzMMritíf Szt. Ania-et# 3. a.

Liiszac S «Htats tslüirikal, T£XmS»£
késeit petr elinni és légsxesz esülárekat, Ulésesea átalakít vfflaeesra vagy

légsaesz és ffflamesra
IdTiilcttaly bronzmlvee

Telefon 638. Debrecen, Szent Aaaa-utoa 6. az. Telefen 638.
A Hazai Gázizzófény részv. társáéig debreceni képviselője tart áHandő nagy válasz­

tékú rektárt légszesz szerelvény különlegességekből.
3D—50*/# gázmegtakaritással gyönyörű szép, nagy fényezővel égő, lefele égő lámpákat 

üzletek, kirakat«* és lakások részére.
Kiválóan tartós, állandó fényereje , Radium fény* gáz izzótesteket, (harisnyákat) 

melyek a legolcsóbbak.
Jókarban tartást jutányos árban elfogad, csillárok s. t ujjátisztitását, valamint mieden 

c szakmába vágó javításokat elvállal gyorsan és szakszerűen végez.

Alkalmi ajándékul
Igen alkalmas egy

GBAMMOFOnr,
mely nagy válass- 
tékban kapbaté.

illaadé lemos újdonságéi 
nagy válaantékban. *TÉ8

Varrógépek kedvező lefizetésre kaphatók* 
Egyedüli képviselőt« a hírneves „Viktória“ kör hajós gépeknek

ROSENBERG és HAMMER
Debrecen, Plac-etoa 8. as. a Kereskedelmi Akadémia palotájában.

A



0*138 Bll f

: tCVCJ M», iA.W^ity- L^S
I» HIRDETÉSEK,

t JO 3i«|ife 4® fiit, minden további eső 4 
vsvtog I ikt> betűvel nyomatott szó 8 fill.

Iwtibeti ted4*e»64ásokra eoaieeee -tlotellMl .
S3 t» a txmt»iges poétabtlyeg beMldcS. «rá

Apró hirdetések elére tseteadők,

LEVELEZÉS.
MBLT1R magám# m* segítene havonta üfí ke 
wiwl. ec síjén „Édes nőnek“ a kiadóba.

í?ELTI és környékbeli ísmeratekk«! bíró ngy-
^k- o*«b«*»ftdewe3 is meg lm biáí,

gggSMSS*5*^ um koron*. Ajánlatok 1906. janná, 
Vfilimiv^ ^]WP ***** Delb!ie,eeB rón alatt

KARDOS Liaslé ötlete.. , ,6dete gyakornoka! elfogad
14 óv kSrtib egészsége« fint, ki a gsmnasüm 
polgári, vagr reáliskola 4 osztályét sikeresen 
elyOgeete, Időtartam 8 év, ebből^róbrtdT 4 
hé^jp, ham ollátáaért kap 50 karajjáLMBa

Sgyea szakácsnőt, kisebb
esaládho», továbbá tanait fiatal inast, Oímexs 
a Jaadóhivatalban-

MELY idősebb pr* ember volna hajlandó egy 
fiatal leányt 40 koronivl kisegíteni, levelet 
kerek pet restet *t „B’ehér rózsa1- jeligére

DTSORST független módi vagy arhőtcvrreí
«eg.snverked» léhajt ideáim úri emberfCIvél 
• Fó kellék s sdunpatis1- jeligére a kiadóba 
kéretik, 1498

ÄJÄML1T,
Két elegánsan 6« (torozott utcai noba gérgen

lakásnak kiadó. Egyháztér 13. az emeleten
í ÍRFV-. ®ői- &* »ymmafc hescenyéjk nagy vá- 

liaylikban, iMr&MystfeiaLés, nám és frV? 
húsén váMaM. iptieáös Decwő oMay—éa ég
aü fcéiimanka MeCébsa Piaa-ntea lg,

GYERMEK, női éti férfi kötött harisnyák, kés­
ijük, kötött és tricó gamasnik, alsó jáger 
mgek éa nadrág-ok, lessállitett árakon be- 
srereahetők Márfton Gynla divat ée rövidára 
üzletében Piac-utca 9. Bika eaálló »ellett 
üj harisnyák kötik» és fejelések elfogadtatnak.

«ABararrAíOTO ípar yíllalát. ~Hukü
" MtAss és Üyeiéee telviEaKatsk Barnáéi 

Dsfcpeee*» ‘finea pelete. 91 lg
W.SdRBiEDn porom« 

fa. ’«s*»!e*óbfe»a ka 
4a fakeeeekedőnÁL

kőszén és száras vágott 
»ható Varga Károly esés- 
-iba wae, Telefon se. 486

FJLE&lrrSSEEJ esikségea tárgyak éa égető 
kéesSlékek nsgyváiitasiékbaai fhaiss Arthur 
pafgvára aagyketreskedéséfess, Bika-szálloda 
2S6c3öíí. 966

FSSV ktüön bejáráén botoré zott ssoha kiadó. 
Assay János etee 16. sr„ és egyanett kesst 
is kapható izr. háznál. " 144g

CSOMÖS üyirágsoornk gazdaság és gyárak 
részére íegoleaéfeban, udvari veassösenmt 
10 drb vételnél 13 kr, »sírok seornk 10' kr- 
1 It 6 bér 34 kr. 1 k]g. eralami 1‘20 k>* 
Ginek. Péter*« 76. Telefon 48. 1299

BAU és aStalYsi fésüléseket elfogadok, ngy 
sstntéa hóaapssnmra is. Zöldfa atea 10. sí

^gSSt**** L(^B«KálmLi'fö«9rkare7- kedésében, Debrecen, Bzéaheny ntea. 1490
Középkora aasnony ki a fánósbén

issággal bír gazdasssonyssk fel-
1866

teljes jártassággal bír K 
vétetik. Cím a kiadóban.

FáBláM LÁSZLÓ
k—Igyér lé

!S'®feir--s©®as HatvM««t*4i g|a

■égi kásáikat ImmNL

Hüvirághoz tannlóleányok fizetéssel felvétetnek 
Gngely Tivadar Csap afoa3L jgo®

MUHI
kerestetik,_ Molnárnál aséafaémyi atoa sT. 1499

Mosónő és vasalómé felvitetik.'Bethfen nt«» áo
EQY üfrr®s msessirosnő házhtz kerestetik.'

Gróf UD%e.a
mfeld tőr 1, L em.

®OY **yej ssakké|»ett ko«rifénye*ó, Panehly 
Mezőgazdasági gépgyár réssvénytársasághoz 
azonnali belépésre kerestetik. * jj

GIr^rMR1T7®í^ >Jé*mMrtoríélTé'teék azonnaí 
Méhasz tér 13. sí. alatt "4

gy«miktel«a háraspár felvétetik 
nossnth utas 43. sa. g

"piKiTiff ÄÄS
_a lelkaszi irodában Miklós ntea 3. az. alatt 
VGim »1Sók,!l*ít4,t k*rm^

14

^ i a tfews
efjrlet toliaiári kípüsdfeíge

(JWMitfc, ftmc JfauH 7. a. ,.)

.iTfyr* -»*«.«...tartmeWkaek, katona*^»^^ ^ a 
díjasoknak aund«sm«m£ egyleg ägyha» 

ügyaaostád ^

tSrksztfci kStcsinigyckben
» taásNMj aunt

Wéiessfeélyeg eeeielaeeeléo

elapáa

Gevssánné. Kertésa^Kata féle plisséresó intézet 
krassy János utca 3£>. 1255

Lili emberek ebéd koaztot kapnak B«ent-Aw~^ 
ntea 58. szám, j838

MODERN hajviseletekhez, drótbetétek, Intuit 
fnsetek, krepek, hajíonatok, Darókak jnta- 
nyosan kaphtók Boczán Ferenc fodrássnáL 
Hatvan utca 8. Bohnlett hajat veszek

KOVÁCS snöhcly, jó fergalmn, lakással együtt 
kiadó. Hatházi nt 5. az. 1437

HA nines pénze és szüksége van, »,V.
íalteritó, szövet és esépko-főggöny, fató és 
n*gJ szőnyegre. Paplan és flanel takarók, 
férfi és női felöltők, kész férfi fia öltönyre 
r'f#y iákor, kép ée bátor, a mai naptól fogva 

y oldßöa ídcx isIaoív&i íio^y ttíndtakinék

Siat érdeke, hogy ogyr nróba bevásárlást eaz- 
zöijSn, Tiaztelettel Kaiser Salamon. 107*

Ili ZjßSAÖl előjegyzéseket csak előkelőbbkö-
rokból fogadok el és férfiak részéről kizáró 
l*g csak nyngdijjegosaltBággal bírókat. Nagy 
Lajos irodája Csapó fitoa 13. st. 1147

FI STNALT bátorokat vessen, biss*alt bütÖL 
ro^kat elad Tibayné Kossuth ntea 41.

Borja* tehén, fiatal félvér eiementhali, 1 hetes
ÄÄÄ“^ ZMt

giéöhMyi seriben 16. sz. a. szőlő épülettol 
eladó. Értekezhetni fogy, hivatal. 1454

®^AD0,s»ép nj ház, Bandi utcaidé*. Ert^ 
kezm lehet Csapó utca 71.

ELADÓ ház. Az üjkartben, Ferenc J6zsef-n. 
fajárassal. Teljesen zart udvar, van benne 3
o7&íöl®1í,ffí>a’ -k2Byh\P““eo« Jó v«e kút.
Gyümölcs fák, virágos kert, szőlő, értekez­
hetni HnnysS ntea 24, 1

^°uÍL6 b0,r‘ J?2 W- nÍ b#r •>•«. Józief far.
hsreeg ates 13. ez. jg

Jcsnó lakik Homok ntea 90. 
astiiony tanítványa.

III. ajtó. Balassi 
1497

OTTHONBA irésmnnkát legjatányosabhan el-
*aUa!ok Ajánlatot címmel a kiadóba kérek, 
■refyre sa«mely esen jelentkeeem.

Két szoba, előszoba és taétözékaTTebrnir í-re 
- Teíeki-n. 94. a vasnti államáé köeslóbe

> GY cemosae bntorozott szoba kálón beiárat- 
tií kiadó. Jóswef kir, herceg ntea S0 13

§CEHESLE?0
•*** ^conal{ ■ - £íthls- EtCÍ 4S. Lacks Lászlónál,

tnnlrii iliil liiiiiinl
a Piáétól nem messze eső 
mellék utcában hosszabb idejű 
bérlétbe f. övi májas l=r© 
===== esetleg megvételre

a melynek nagy ndfvara, eset- 
'MM leg kertje van. |OC

ajánlatokat kénjük
a tizaatoí lasset!« Hol 33, 
szó alettt Selyiségébei átadsio

l*«ÍHr talÜBiail ásó» Ipari

66*|, TMnpj MgMnrlNs
f évhstó el eg ée régüeeerép kályMkná! a

RAPID
** 6WS” Wrtp*! éa UMTttttl agywtit 

^ áQamokban snabadalnusra.
Tibi elSsieerő okiénál.

Nagyság ageriat M-U koronáért kap­
ható éa megrendelhetfi:

OTalséa, #» é, , jatfO*
'r*kUtefi (Triefe® ii?)

Bosznay J, ás Társai
Debrecen, Kossuth ntea 5.

s*6nyegh*xéban
nagy alkalmi vásár

megkezdődött
ialiii, ebédlő, hálószoba í 

szőnyegek
■ejltp« istányos Irak melletti

árasittatnak eL
Álkatmae ajándék cikkek: ntita
karik, «rUpáraák Mem képek stb I

nagy választékban.
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Dsnegán és Somossy
Menyasszonyi kelengye 
vászon, kész fehérnemű.

Női divatárok.
lölon szőnyegosztály!
Óriási választék

Budapesten
remek fekvésű modem

kétemeletes bérház
1(6 része eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Pavlovits és Szilágifí
műépítész és építőmesterek 

épitkexésS w*aZ«eZini.ilh»m 
Debrecen, Ptao-atoi 41 Lemprookt-p*^? 

Épületetek tervezése,
modern beosztás művészi kiképzéssel

Épületek felépítése,
■ ■■ szakszerű kivitelben. —.....- ■

Litis ienitoésskfimzíti. Tettek s épflua Mékufóse 
Ijgitlasek keestéee és slszalíl ttwtteo tsefoek,

Főnyereményt
szive sen jutatna min ben kereskedő és ipa­
ros vevőinek és magának is, n«*’» állván 
azonban ez hatalmában még mindég mód­
jában van előzékenységét és figyelmességét 
bebizonyítani és kárpótlás képpen 1 nép

naptárral 252'
M vevőinek és pártfogóinak kedveskedni.

Mérlegelje és fontolja meg minden 
kereskedő és iparos mit nyerhet ezen cse­
kély áldozattal és ha lelhatátozza imagát 
és szép naptárakat leletének cégével olcsó 
árban beszerezni óhajt forduljon mielőbb, 
mert már * tlzenketedlk órában vsgyunk’

MIHÁLY SÁMUEL
papirkerestedése t* könyvnyomdájához 
Debrecen, Plao-n, 30. — Telefen szám 106.

500
darab BOA

unni rém »am a üss üti
darab

O

A
500

darab

Szőrme kabát vásári 1$

o
A

Előnyös vétel folytán meglepő olcsó 
árban eladó. — Persianer, nerz, silskin, 
női (kabátok, divatos faconu női és 
leány boák. Karácsonyi ajándéknak 
alkalmas himzet női ruhák 5 f. Selyem 
blouse 4 frt Nyakkendők. Kemény 

kalap 3. Férfi-gallér 10.

BOA darab

Nagy alkalmi vásári
Csodaszép alkalmi ajándék tárgyak! 
Mélyen leszállított árak!

fővárosi mintára berendezett előkelő ékszerüzletében.
Művészi kivitelű drága kövü ékszerek. — Legújabb fagonu arany 
és ezűstnemöek. — Világhírű „Omega“ és precizions zsebérák
Ajándékul különösen kedvelt remek china ezüst tárgyak, 

Gyönyörű séta botok arany és ezüst díszítéssel. 
Elegáns szivar és cigaretta szelencék stb.

I
ni
tó
fii
tó

ül
un
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alkalmasjól í-za*>átvt>3ott

}étéllás*«l legolcsóbban

Blaltner Béla
■■Bökégéz, regemséi és berat «üti nines

J<*fc a

WL* cziikerkánái
j’Vaairlisaái aaí>ak»a Tigyássuk és 

bafirexettsn WÉTSSV-fétét kérjünk, aj 
v»l safe hasseitUl»* atéipat ni

I ®0 Fillér,
Bök BéUyr-W fegadlook el!

Wffeé >92. Telefoe 292.

Közpooti
drogú^ria

i
Pbcétca Városház épület

megnyílt
NRtSY VÁLASZTÉK :

Valód« *f>g©í tea, rím), francia, cég- 
oac HSatszerek, ssappapok, köröm- 
ápol© Szerek. Fogkefék, fogpaszták, 
Szájvizek és fogporok. Hajfesték, fe­
stik- Bel és külföldi különlegességek, 
betegápoláshoz szükséges cikkekben

Wenjasaeenyl kelengyék és ajánééktárgyak
-----—: ángy raktára. —

Easzaiiyifzky Endre f
féetezai »eleiéibe

megérkeztek
Wsaoíh-

• ŰC

-o,>■
■*>
35

les nag.v vá­
lasztékban a 

1 egoi esőbb 
arak mellett 

kaphatók: 
aszúit függő, 
saloi, ebédlő 
és kije g>.aka1

melyek * )egmo<ter- 
oebh én legsiolidah 
Vivilelhen álliruk ,1

? n. I" lsí>»ón*ée
D rendelkezésére, □
Ü2Í to w ■*

TriifiégiSi és kerékéin feteeereléeek

|órós üaletébea, Kossuth-ntoa 4. ez.
alatt szerezhetők be. 

Ingyanett rlndenneafi ér» j*v#ánok »leg, 
Jatányos&bb árban 1 évi félállássá].

Follitzer sérv-
arpbúlatoriúm

nyUvaacservesj rerJslő-hitéset sérvba- 
Jesek, Kréennőttek, amputáltak részére 

I Budapest, IT Kossuth Lajes-n. 8,, fölemelet.
Íz Uüéjtto s-íekor^AM bírkhnek teljesen díT

i2ln^LrZni 8,^fjére ti! Ar errosi *Stót
igényberetele vesáriaara nem kötelez.
Orvesl ellenérsésI Mérsékelt árit! 

Egyéni spéciéin kezelést
Szatetitaazeit sárvkttők 5 tamiléi fgijsäb.
... . . 7«** megrendelések ar intézel ácskor*»*» 
ílt»l lelkusmereteeen írfnlvizsgtitatnak a noatoean 
és legnagyobb titoktartás mellett eszközöltetnek 

Hytíeettau oikkek a legfinomabb nunásé 
gelben, orvoaO*g ajánlrs es sterüizibra. Feltét!«. 
nul megbixhtiásk. Tncatonként 3-16 keaemüg

g7aaon most jelent meg. „Az ember eg4z 
sege_ emu erre« mn, mely kizárólag s sérv^,,»] 
anaiA eUmissereirel és kezetósérel íojrialboiik F 
”*”kít Márkinak díjtalanul és zárt borítékban 
küldi mag az intézet igaagatógága

Ölesé
ruha,

„Aimanser
a férfi világ egyrészét okvetlen érdekli,! 
tündér szépségű első hölgy a persal 
sah háremében, szenvedélyes ciga­
rettázó s kedvenc papírját megengedte 
saját bájos neve alatt forgalomba hozni,

Élt nem elégítene ki 
ezen bájos leány havely- 
papirja T
mely a királyok királya a padisahnak 
elkényeztetett kedvencét is meghódí­
totta. Ezen hüvely vegyítve parafa, 
arany és sima hüvelyből van minden 
egyes dobozban összeállítva, értéke 
meghaladja dobozonként a 40 fillért 

azonban az

ériisi forgalom lehetőre feszi, hogy
Ä€W€» drbonként 5®<f> fillérért 

lesz eladva.
JjWT Kapható csakis:

Mihály Sarkúéi
pafllrnagykoreskedéíébou

iehrecm, Filer 39, szám - (Talpfán 10P,i|
Vidékre a pénz; eléleges beküldésével vagy
utánvétellel 6000 drb. bérmentve 12 korona

ajándék

GERŰWÉL
férfinak vagy 
gyermeknek

szép
ruha.

Olcsó árak tartós 
elegáns ruhák.

©Ell® If HL
szemléi a cagytrafikkal, Plac-u. 41.


